

佛山举办退休职工合唱比赛

# 80岁老人:年轻秘诀在于“唱”

本报讯 (全媒体记者黄细英 通讯员梁嘉翌)12月9日上午,“秋光艳·夕阳美”佛山市退休职工合唱比赛决赛在佛山传媒集团举行,12支参赛队伍近300名职工在舞台上进行了PK。

“地道战,嘿,地道战,埋伏下神兵千百万……”老奶奶头戴蓝底白花头巾,身穿大袄和蓝裤子,脚蹬布鞋,老伯伯则头戴白毛巾,身着对襟开衫,来自张槎的金秋合唱队30名队员独具乡土气息的装扮引人注目。“我们以情景剧的

形式合唱‘地道战’,不但有丰富的道具,还是最原生态的。”80岁的陈碧清婆婆开心地告诉记者。为了这次比赛,他们训练了一个多月,在海选中以第三名的好成绩杀入决赛。“我们有信心在决赛中能取得好成绩。”陈婆婆信心十足地表示。原来,陈婆婆十分喜欢唱歌、跳舞,十多年前,她加入了社区的歌唱队,从此心情变得越来越开朗,越来越年轻,“只要身体许可,我就要继续唱下去。”陈婆婆说。

据了解,合唱比赛是“秋光艳·夕阳美”佛山市退休职工系列活动之一,由佛山市退休职工管理委员会主办。活动吸引了佛山市退休职工中众多的歌唱爱好者参加。12月3日在佛山群众艺术馆进行了海选,海选有15支队伍报名,参与人数350多人,参赛者年龄最大80岁。经过海选,有12支队伍进入决赛。最后,佛山老干部合唱团夺得冠军,祖庙街道老年学校声乐班获亚军,季军由秋之韵合唱团——金秋合唱队获得。

■ 简讯

## 深圳龙新社区: 二孩知识文艺晚会寓教于乐

本报讯 “你喜欢男孩还是女孩?”一段《男孩女孩》相声赢得现场观众阵阵掌声和欢笑声。12月7日晚上,深圳龙新社区在辖区中信龙盛广场举办了“多了解少忧虑,龙新助你好孕”二孩知识文艺宣传晚会。街道人口计生办领导、社区相关班子成员、党员志愿者、义工、重点企业职工、辖区居民一起观看了表演。

活动通过小品、相声、舞蹈、独唱、快板及二胎有奖知识问答等方式向辖区职工居民群众宣传全面二孩政策,普及优生优育知识,协助备孕家庭应对再生育问题上产生的心理负担,为备孕对象从心理上“减负”。活动现场,职工居民群众对计生问答环节踊跃参与,活动受到辖区居民一致好评。(苏小明)

## 深圳平湖街道凤凰社区工会 请职工看电影

本报讯 12月9日晚,深圳市平湖街道凤凰社区工会在熙璟城君盛影城举行“爱在今宵”电影展映活动,邀请职工们走进电影院观看精彩电影,让职工们从中感受到工会组织的关怀与温暖。据悉,本次活动作为“南粤幸福活动周”的系列活动之一,凤凰社区工会还将开展送书进企业、职工趣味运动会等活动,以进一步提高社区职工的幸福感。(刘锋)

## 中国邮政珠海公司 举办第五届职工运动会

本报讯 12月4日,中国邮政集团公司珠海市分公司成功举办第五届职工运动会。据悉,本届运动会共设6个竞技体育项目和13个趣味项目的比赛,其中包括10个男子项目,9个女子项目和6个团体项目,共有来自13个代表队的375位运动员参加。(张慧)

## 韶关新丰第三小学 举行教职工排球比赛

本报讯 为了丰富广大教职工的业余生活,韶关市新丰第三小学工会于11月14日—12月2日组织教职工进行排球比赛。比赛分年级组进行,一年级组至六年级组教工代表队共6支队伍,分二个组进行比赛。经过激烈角逐,五年级组代表队和六年级组代表队分获冠、亚军。(潘国燕)

## 清远龙山镇 举办“工会杯”企业篮球赛

本报讯 为弘扬“每天运动一小时,健康生活五十年,幸福生活一辈子”的生活理念,11月28日,由清远市佛冈龙山镇人民政府、镇总工会承办的龙山镇“工会杯”企业篮球赛在骏达玩具厂篮球场正式开幕。本次篮球赛采用积分单循环制,全部赛程约20天,有9支辖区队伍参与了角逐。(郑维 梁间清)

深圳宝龙社区:

# 打工作家分享读书和成长故事

本报讯 12月11日下午,由深圳龙岗区委宣传部主办,龙岗区文明美德传播联合会、宝龙社区工会心起点项目承办的书香工业园系列活动——“书香筑梦 阅享人生”走进宝龙社区职工培训指导中心职工殿堂,为广大职工朋友送上一场丰富的读书、品书盛宴。

活动首先邀请了资深讲师顾亚峰、打工作家丁继龙等担任嘉宾,分享他们的读书和成长故事;其次是心愿分享,通过互动活跃氛围,增添活动趣味性。最后是全体朗诵诗歌,以此引导广大来深建设者形成健康积极向上的生活方式和生活态度,促进宝龙社区学习型社区的发展。(程花 黄育雄)



广州开发区:

# “两学一做”专题汇演精彩纷呈

本报讯 12月2日晚,“把一切献给党——广州开发区非公有制经济组织‘两学一做’专题文艺汇演暨职工文艺调演”活动在广州萝岗会议中心开萝厅举行。广州市总工会党组书记、常务副主席钟诚等领导,和来自区机关事业单位和企业的700多名党员、职工代表

参加了活动。本次活动由广州开发区非公有制经济组织党委、广州开发区总工会主办,广州开发区员工服务中心(人文关怀中心)承办。专题汇演共分为三大篇章:《不忘初心》、《继续前行》、《永远在路上》,汇演节目精彩纷呈,高潮迭起。台上演员们深情、

投入的表演,赢得了台下观众不断的掌声,最后,汇演在合唱《把一切献给党》中落下帷幕。此次通过文艺汇演的形式,不仅让观众更直观地体会到“两学一做”学习教育的意义,也丰富了广大党员的业余文化生活,展示了广州开发区党员职工的风采。(开发宣)

# 珠海横琴新区举办法制禁毒宣传晚会

本报讯 12月6日晚,为提高珠海广大居民和异地务工人员遵纪守法的自觉性和运用法律维护自身合法权益的能力,进一步深化禁毒预防宣传教育工作,由珠海市禁毒办指导,横琴新区禁毒办主办,共青团横琴新区工作委员会、区平安办、区综治办、区普法办、横琴派出所、横琴镇司法所协办,珠海市新豫青少年综合服务中心承办的法制宣传暨禁毒宣传文艺晚

会在银鑫花园举行,400多名居民和务工人员观看了晚会。晚会共有11个节目,以歌舞、情景剧、朗诵等群众喜闻乐见的表现形式,宣传国家法律法规、禁毒知识及有关禁毒法律知识。晚会现场摆放了禁毒宣传展板,演出中还穿插了禁毒知识有奖问答,在场的社区居民和务工人员踊跃答题,将整台晚会推向又一个高潮。晚会现场共发放各类

宣传资料300多份,提供法律咨询8例。据了解,本场文艺晚会是银鑫花园近年来的首场文艺演出活动。该小区旁边有横琴总部大厦等5个建筑工地,在这里干活的民工有800多人,他们听说有文艺晚会,连晚饭都没有吃完就跑过来看节目表演。他们有的围在禁毒宣传展板旁边,认真观看展板内容;有的找工作人员领取宣传资料。(郝建新)